

ERRATA

EDITAL PROCESSO SELETIVO CURSOS DE APERFEIÇOAMENTO EM ORTOPEDIA E TRAUMATOLOGIA 2023

Folha	Linha	Onde se lê	Leia-se
1	1 – Inscrição	09/12/2022	06/12/2022
3	3 – 3.1 Prova Teórica	Dia 14/12/2022	Dia 08/12/2022